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ATA DA QUINTA SESSÃO DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 

DE DOIS MIL E DEZENOVE, REALIZADA AOS DOZE DIA DO MÊS DE MARÇO 

DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS DEZESSETE HORAS, NA CÂMARA 

MUNICIPAL DE IPU, SITUADA A AVENIDA VEREADOR FRANCISCO DAS 

CHAGAS FARIAS Nº 1109, CONTANDO COM A PRESENÇA DOS 

SEGUINTES VEREADORES: ANTONIO KLEYSON AZEVEDO DE SOUZA, 

ANTONIO LEANDRO BEZERRA NEVES, ARLETE MAURICEIA DE 

CARVALHO LIMA FARIAS, ELISAFRAN CARNEIRO MORORÓ, EVALDO 

GOMES OLIVEIRA, FRANCISCO EDUARDO SAMPAIO XIMENES, 

FRANCISCO EDVAN PERES DA SILVA, JOSÉ HILTON CAMELO MOURÃO, 

JOSE RUFINO DA SILVA NETO, IVO SOUSA DE OLIVEIRA, MARIA OLINDA 

BEZERRA MARTINS, RAIMUNDO NONATO MARTINS RODRIGUES FILHO, 

SEBASTIAO GENECYO ARAUJO PASSOS. APÓS A CHAMADA DOS 

VEREADORES, HAVENDO NUMERO LEGAL, EM NOME DE DEUS O 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DO DIA. A 

VEREADORA ARLETE SOLICITOU UM MINUTO DE SILENCIO PELO 

FALECIMENTO DE UMA AMIGA CONHECIDA COMO FÁFÁ, O VEREADOR 

MONGA SOLCIITOU UM MINUTO DE SILENCIO PELO FALECIMENTO DE 

DONA RAIMUNDINHA PAIXÃO E VINICIUS. A SENHORA FEZ LEITURA DA 

ORDEM DO DIA, PROJETO DE INDICAÇÃO DO VEREADOR KLEYSON 

SOLICITANDO, CONTRUÇÃO DE UM GINÁSIO POLIESPORTIVO NA 

LOCALIDADE DE SÃO JOSE DOS MARTINS, PROJETO DE INDICAÇÃO DO 

VEREADOR MONGA SOLICITOU A RECUPERAÇÃO NOS PONTOS MAIS 

CRITICOS DAS ESTRADAS DO INTERIOR DO MUNIICPIO DE IPU, PARECER 

DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇCA E DA CIDADANIA DA CAMARA 

MUNICIPAL AO PROJETO DE LEI N°01/2019, FAVORAVEL POR AMBOS OS 

MEMBROS PRESENTES, PARECER DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO, 

FINANÇAS, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DA CAMARA MUNICIPAL AO 

PROEJTO DE LEI N°01/2019, FAVORAVEL POR AMBOS OS MEMBROS 

DESTA COMISSÃO,  PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇCA 

E DA CIDADANIA DA CAMARA MUNICIPAL AO PROJETO DE LEI N°02/2019, 

FAVORAVEL POR AMBOS OS MEMBROS PRESENTES, PARECER DA 

COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DA 

CAMARA MUNICIPAL AO PROEJTO DE LEI N°02/2019, FAVORAVEL POR 

AMBOS OS MEMBROS DESTA COMISSÃO,  PARECER DA COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇCA E DA CIDADANIA DA CAMARA MUNICIPAL AO 

PROJETO DE LEI N°03/2019, FAVORAVEL POR AMBOS OS MEMBROS 

PRESENTES, PARECER DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS, 

CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DA CAMARA MUNICIPAL AO PROEJTO DE 

LEI N°03/2019, FAVORAVEL POR AMBOS OS MEMBROS DESTA 

COMISSÃO,  CONTINUARÃO TRAMITANDO, PROEJTO DE RESOLUÇÃO 

N°02/2017, PROJETO DE LEI N°10/2017, PROJETO DE LEI N°08/2017, 

EMENDA A LEI ORGANICA DE N°01 /2017, PROJETO DE LEI N°14/2018, 

PROJETO DE LEI N°21/2018. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR HILTON, 
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SAUDOU TODOS OS PRESENTES, ANTECIPOU SEU VOTO FAVORAVEL 

AOS PROJETOS ENVIADOS A ESTA CASA, DIZ FAZER PARTE DA CCJ EM 

QUE EM SEU PARECER FEZ QUESTAO DE JUSTIFICAR O SEU VOTO 

FAVORAVEL A TODOS ESSES PROJETOS, MAIS DEIXOU SUA 

INDIGNAÇÃO, SABEMOS QUE OS PISO SALARIAIS SÃO 

CONSTITUCIONAIS, ESTES QUE JÁ SÃO AMPARADOS POR LEIS 

FEDERAIS, UMA LEI MUNICIPAL NÃO É MAIOR QUE UMA FEDERAL, O PISO 

JÁ É DIREITO DE TODOS, DEIXOU SEU APOIO AS CATEGORIAS AQUI 

PRESENTES, O PROJETO DE ENDEMIAS QUE É CONJUNTO AOS 

AGENTES COMUNITARIOS DE SAUDE, FIZEMOS A NOSSA RESSALVA, 

VOTAMOS A FAVOR, MAIS NO PARECER PEDIMOS QUE O PREFEITO 

ATUAL INSTITUA O MAIS RAPIDO POSSIVEL UMA GRATIFICAÇÃO PARA 

OS FUNICONARIOS DE ENDEMIAS, UMA CLASSE BATALHADORA DE 

TRABALHO ARDUO, TODOS OS DIAS, TODAS AS POLITICAS PUBLICAS É 

ATRAVES DOS AGENTES COMUNITARIOS, QUE O PISO AINDA É 

LAMENTAVEL DOS PROFESSORES DO BRASIL SER ESSE VALOR, UMA 

CLASSE IMPORTANTISSIMA POR FORMAR AS DEMAIS CLASSES E 

DEIXOU SUA LAMENTAÇÃO COM RELAÇÃO A ESTES MESMOS 

PROFISSIONAIS, TEMOS NOS DEBRUSSADO E DEBATIDO AO SALARIO 

DOS FUNCIONARIOS DE ALGUMAS CLASSES MUNICIPAIS, TEMOS SIDO 

INFATICO EM RECONHECER OS SALARIOS EM DIAS, A POPULAÇÃO NOS 

ACOMPANHAM ATRAVES DE TODAS AS REDES SOCIAIS, SABEM O QUE 

CADA VEREADOR FAZ, TEMOS UM TRABALHO SERIO NESTA CASA, 

LEVANTAMOS NESTA CASA QUE O SALARIO É EM DIA MAIS TEM UMA 

GRANDE DEFASAGEM, MAIS É INDISCUTIVELMENTE DEFASADO, FALOU 

DAS DIVERSAS CLASSES QUE SE ENCONTRAM NESTE CASO, ABRAÇOU 

A TODOS OS FUNCIONARIOS DO SAAE AQUI PRESENTES, UMA CLASSE 

QUE SE ENCONTRA DENTRO DOS SALARIOS DEFASADOS, TIVEMOS A 

POUCOS DIAS O PERIODO CARNAVALESCOS QUE TEVE DESTAQUE, 

AONDE SE DESENVOLVE UMA DAS SETE MARAVILHAS DO MUNDO QUE 

É O CARANVAL, NOSSO CEARA FOI TRAGO POR VARIAS ESCOLAS, 

ENTRE ELES O NOSSO MUNICIPIO ESTEVE PRESENTE, NENHUM 

GESTOR DESTE MUNICIPIO ATE HOJE SE ATENTOU PARA O POTENCIAL 

IMENSO QUE ESTE MUNICIPIO TEM, CULTURA ESTA QUE DIVULGA ESTE 

MUNIICPIO, EM QUE É CITADO NO ROMANCE DE IRACEMA DO JOSE DE 

ALENCAR, QUE FOI LEVADO AOS QUATRO CANTOS DO UNIVERSO E 

NINGUEM NUNCA TIROU PROVEITO DISSO, MOSTRANDO ESSE 

MUNIICPIO PARA O MUNDO INTEIRO, TIVEMOS UM EVENTO NA SAPUCAI 

EM QUE O MESMO SONHOU QUE APARECIA A IMAGEM DA BICA REAL, 

PODERIA TER APARECIDO FORTEMENTE MAIS DO QUE O QUE FOI 

MOSTRADO, EXTERNOU SEU PENSAMENTO DIANTE DESSE MOMENTO, 

A SECRETARIA DE CULTURA E O SENHOR PREFEITO TEM QUE 

APROVEITAR DESTE MOMENTO E TEMATIZAR NAO SO JOSE DE 

ALENCAR COMO A HISTORIA QUE A UNIAO DA ILHA LEVOU AO 
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SANBODROMO, TEMOS QUE TER ESSA PERCEPÇÃO DE GRANDEZA E 

CULTURA, NOSSO MUNICIPIO TEM UMA CULTURA IMENSA E UM GRANDE 

POTENCIAL NESTA AREA, JUNTAMENTE COM A AREA TURISTICA QUE 

ESTE MUNICIPIO TEM, SABEMOS QUE O VEREADOR EVALDO QUE 

REPRESENTA O MANUÍNO NÃO ESTA PRESENTE, MAIS A POPULAÇÃO 

DO MANUÍNO DE CIMA SOLICITOU QUE FIZESSEMOS NESTA TRIBUNA A 

REINVIDICAÇÃO DA CONSTRUÇÃO DA PASSAGEM MOLHADA DO RIACHO 

PACONHA, JÁ FOI PROMETIDO, MAIS NÃO FOI FEITA POR CONTA DO 

PROBLEMA DOS TRANSPORTES DOS ALUNOS QUE TEM ESSA 

PROBLEMATICA, AS ESTRADAS SO VAO SER FEITAS NO FINAL DO ANO, 

ILUMINAÇÃO PUBLICA FOI A COMUNIDADE QUE SE REUNIU PARA 

COMPRAR E MANDAR COLOCAR, NÃO SABE SE FOI VISTO O PROBLEMA 

COM A AGENTE DE SAUDE QUE SE APOSENTOU SE JÁ FOI COLOCADA 

OUTRA PESSOA, SOLCIITOU QUE COLOCASSEM UMAS PEQUENAS 

EQUIPES SO PARA FAZEREM A MANUTENÇÃO COM RELAÇÃO A 

ILUMINAÇÃO PUBLICA DO POSTO DE SAUDE ATE O OUTRO LADO, POIS 

ESTAMOS NAS ESCURAS E ATE HOJE É O MESMO QUEM CUSTEA ESSA 

MANUTENÇÃO, MAIS DESSA VEZ QUER QUE A PREFEITURA SE 

RESPONSABILIZE. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADRO ELISAFRAN, 

SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, DIZ TER VARIAS COISAS 

AGRADECER A AO NOSSO PREFEITO, PRIMEIRO O CARNAVAL, ONDE 

TEVE AQUELE PROBLEMINHA DE INICIO COM RELAÇÃO AO PROMOTOR, 

MAIS TIVEMOS CARNAVAL E FOI UMA LINDA FESTA, GRACAS A DEUS 

TUDO NA SANTA PAZ, SEM VIOLENCIA, DIGNO DE TODO POVO IPUENSE, 

PARABENIZOU A PRIMEIRA DAMA QUE DIA 08 DE MARÇO FOI A RADIO 

COMO É DE COSTUME TODOS OS ANOS A MESMA PARABENIZAR TODAS 

AS MULHERES IPUENSES PELO DIA IN TERNACIONAL DA MULHER, EM 

QUE DUAS MULHERES FORAM CONGRADULADAS COMO MULHERES 

RECONHECIDAS EM NOSSO MUNIICPIO, UMA EM VIDA E OUTRA EM 

MEMORIA, NÃO PODE ESTA NA RADIO MAIS SE FEZ PRESENTE COM UM 

AUDIO ENVIADO PARABENIZANDO A MESMA EM NOME DE TODAS AS 

MULHERES IPUENSE, AS HOMENAGIADAS MUITO MERECEDORAS DESTA 

HOMENAGEM,EXTERNOU SUA EMOÇÃO DINATE DESTAS HOMENAGENS, 

PARABENIZOU A LIGA IPUENSE QUE  ESTA MECHENDO COM ESPORTE, 

SABADO DE CARNAVAL TEVE JOGO EM QUASE TODAS AS LOCALIDADES, 

PARBANEIZOU O SERRANO DA BAIXA LARGA PELA VITORIA EM CIMA DO 

JUVENTUS, ANDANDO PELO SERTAO NOS CONGRATULAMOS COM AS 

CHEIAS DOS RIOS, AÇUDES, SABADO ESTEVE NO MARRUAS, JATOBÁ, 

FLORES,SÃO JOSÉ DO SERTÃO, HOJE TEVE UMA BOA NOTICIA EM QUE 

O ARARAS JÁ PEGOU ESSE ANO UM METRO E VINTE QUATRO 

CENTIMETROS, AINDA NÃO CHEGOU A AGUA DO ANO PASSADO, FALTA 

UM METRO E POUCO PARA QUE CHEGUE A MARCA DO ANO PASSADO, 

HOJE ANDANDO AO SÃO JOSÉ FOI ATE SEU NEM, O BONITO TAMBEM 

AUMENTOU 44 CENTIMETROS, PARABENIZOU O PREFEITO PELA 
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ABERTURA DO POSTO DE SAUDE DO SÃO FELIX, ONDE ONTEM FOI O 

PRIMEIRO ATENDIEMNTO, ESTA COMUNIDADE QUE FOI ESQUECIDA 

DURANTE MUITOS ANOS POR NOSSO MUNIICPIO, FAZ 67 ANOS QUE O 

MUNIICPIO DE IPU ESQUECEU SÃO FELIX EU HOJE VOLTA A SER OLHADO 

COM BONS OLHOS PELA ATUAL GESTAO, AGRADECEU AO SENHOR 

PREFEITO O CALÇAMENTO DO SÃO JOSÉ DO SERTÃO AO CIPÓ, ONDE 

SERA SETE MIL METROS DE CALÇAMENTOS, PROJETO DE INDICAÇÃO 

APRESENTADO PELO MESMO, VINHEMOS BATALHANDO PELO SÃO JOSE 

A MUITOS ANOS E QUE GRACAS A DEUS AGORA FOMOS ATENDIDOS, 

FALOU SOBRE OS PROJETOS DE LEI ENVIADO PELO SENHOR PREFEITO 

A ESTA CASA, EXTERNOU SEU VOTO FAVORAVEL AOS PROEJTOS DE 

LEIS APRESENTADOS E A EMENDA MODIFICATIVA DA VEREADORA 

ARLETE, DIZ TER SIDO PROCURADO POR ALGUNS AGENTES DE 

ENDEMIAS, INCLUSIVE RECEBEU PROEJTOS DE LEI DA PREFEITURA DE 

TIANGUA E QUE NESTE PROJETO O PREFEITO JÁ ADEQUOU DE ACORDO 

COM PROEJTO DE LEI FEDERAL, QUE COLOCOU O PISO SALARIAL DE 

2019, 2020, 2021, ADEQUANDO A 1.250,00$ Á 1.550,00$ AOS TRES ANOS, 

APÓS ESSE PERIODO O REAJUSTE É DE ACORDO COM MINISTERIO DA 

SAUDE, COLCOOU 40% DE SALUBRIDADE PARA GENTE DE ENDEMIAS E 

20% PARA AGENTES DE SAUDE, UMA PARTICULARIDADE QUE JÁ FOI 

COLCOADA EM LEI UMA AJUDA DE CUSTO DE TRANSPORTE QUE É 30% 

DO SALARIO, E LA NO MUNICIPIO DE TIANGUA O SALARIO DO AGENTE 

DE ENDEMIA CHEGARAM Á 2.150,00$, DIZ ESPERAR QUE ACONTECA EM 

NOSSO MUNIICPIO, O PISO SALARIAL DOS PROFESSORES TAMBEM  

ESTA EM VOTAÇÃO NESTA CASA HOJE, TODOS OS ANOS É VOTADO E 

QUESTIONADO PORQUE NÃO VIRA LEI DE ACORDO COM A LEI FEDERAL 

E SEJA REAJUSTADO AUTOMATICAMENTE, JUNTAMENTE COM O 

PRESIDENTE, MAIS COMO TODO PODER EXECUTIVO É AUTONOMO  E 

PRECISA-SE PASSAR POR ESTA CASA, É UM PROJETO QUE VOTAMOS 

COM TODA SATISFAÇÃO, DANDO ASSIM O DIREITO E RECONEHCIMENTO 

DO PROFISSIONAL, EXTENROU SEU VOTO FAVORAVEL AOS TRES 

PROJETOS DE LEI QUE SERAO VOTADOS HOJE E FEZ SUA 

JUSTIFICATIVA, EM RELAÇÃO AOS SEUS AMIGOS DO SAAE, QUE LUTAM 

POR MUITO TEMPO POR REAJUSTE SALARIAL TAMBEM, PEDEM 

INCANSAVELMENTE QUE EU LUTE E SOLICITE NESTA TRIBUNA 

RECONEHCIMENTO DO TRABALHO DELES, DIZ SABER POR JÁ TER FEITO 

PARTE DESTA AUTARQUIA COMO DIRETOR, SABE O TANTO QUANTO É 

DESGASTANTE OS TRABALHOS DOS MESMOS, O ULTIMO AUMENTO QUE 

TEVE FOI DIA 03 DE MARÇO DE 2016 , JÁ COM TRES ANOS SEM 

REAJUSTE, QUE VEM CORRENDO ATRAS DESTE REAJUSTE TENDO ESSE 

RECONHECIMENTO FUNCIONAL, JÁ TEM UMA SOLICITAÇÃO NESTA CASA 

DE REAJUSTE SALARIAL DESTA CLASSE, SEM CONTAR COM AS DEMAIS 

QUE TAMBEM ESTAO COM SALARIOS DEFASADOS E CITOU ALGUMAS 

CLASSES E FEZ ESSA SOLICITAÇÃO AO SENHOR RPEFEITO PARA QUE 
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TENHA UM RECONHECIMENTO POR ESTES FUNICONARIOS. FEZ USO DA 

TRIBUNA O VEREADOR MONGA, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 

REFERIU-SE A CLASSE DOS FUNCIONARIOS DO SAAE QUE COM 

CERTEZA O SENHOR PREFEITO OLHARÁ COM BONS OLHOS PARA ESSA 

SITUAÇÃO REFERENTE AOS SALARIOS DEFASADOS, TEMOS QUE TER A 

RESPONSABILIDADE DE SABERMOS SE O MUNICIPIO TEM O RECURSO 

PARA PODER CUSTEAR ESSE REAJUSTE, ASSOCIOU-SE AOS PROJETOS 

DE INDICAÇÃO, DESTACOU O PROJETO APRESENTADO PELO 

VEREADOR KLEYSON QUE SOLICITOU UM GINASIO PARA SUA 

LOCALIDADE DE SÃO JOSÉ DOS MARTINS E O PARABENIZOU PELA 

INICIATIVA E DIZ ACREDITAR QUE O SENHOR PREFEITO OLHARA COM 

BONS OLHOS, POR ESTA SEMPRE BUSCANDO MELHORIAS PARA NOSSO 

MUNIICPIO, JÁ CONSEGUIMOS VARIOS GINÁSIOS PARA NOSSA REGIÃO, 

PARABENIZOU O CARNAVAL QUE OCORREU EM NOSSO MUNICIPIO, 

AGRADECEU O SENHOR PREFEITO PELO EMPENHO EM REALIZAR 

NOSSO CARNAVAL, NOSSA CIDADE QUE É TURISCA E CARNAVALESCA, 

QUE OCORREU TUDO NA PAZ, PARABENIZOU A TODOS OS FOLIÕES DE 

NOSSA CIDADE E OS VISITANTES QUE SE FIZERAM PRESENTES, 

DESTACOU O TORNEIO DA MAISENA NO BAIRRO DO ESCONDIDO A QUAL 

O MESMO ESTEVE PRESENTE, AGRADECEU AO SENHOR PREFEITO QUE 

NÃO MEDE ESFORÇOS, REFERIU-SE AO INTERMUNICIPAL QUE ESTA 

OCORRENDO EM NOSSO MUNICIPIO, FRIZOU O JOGO QUE OCORREU NA 

COMUNIDADE DE BARRINHA, DESEJOU BOA SORTE AS 8 EQUIPES QUE 

AINDA ESTAO PARTICIPANDO DESTE CAMPEONATO, EXTERNOU SUA 

TORCIDA AO SERRANO DA BAIXA LARGA, FALOU DO SEU PROJETO DE 

INDICAÇÃO APRESENTADO NESTA CASA ENFATIZANDO A IMPORTANCIA 

DE SER ATENDIDA PELO GESTOR MUNICIPAL, ESPERA QUE CHOVA 

MUITO PARA QUE NOSSOS RESERVATORIOS POSSAM ENCHER, PARA 

QUE NO PERIODO DE VERAO ABASTEÇA A TODA NOSSA POPULAÇÃO, 

DIA 28 DE FEVEREIRO PARTICIPAMOS DE UMA REUNIAO NA 

COMUNIDADE DE SÃO FELIX, VOLTADA PARA QUE ESTA COMUNIDADE 

POSSA SER AGRACIADA COM ALGUMAS AÇÕES, PAVIMENTAÇÕES, 

POSTO DE SAUDE,GUARDA MUNICIPAL AGINDO NESTA REGIAO QUE 

HOJE FAZ PARTE DE NOSSO MUNICIPIO, A POPULAÇÃO COMPARECEU 

EM MASSA A ESTA REUNIAO SUPER PROVEITOSA, AGRADECEU AO 

SENHOR PREFEITO PELA PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA 

COMUNIDADE DE SANTA ROSA QUE FOI UMA SOLICITAÇÃO DO MESMO, 

EPSERAMOS QUE ESSAS AÇÕES POSSAM SEMPRE ESTA 

ACONTECENDO EM NOSSO MUNICIPIO, AGRADECEU AOS 

PIÇARRAMENTOS DAS ESTRADAS QUE ESTAO SENDO FEITO MESMO 

NESTE PERIODO CHUVOSO, SOLICITOU EM NOME DA COMUNIDADE DE 

BAIXA LARGA, INGAZEIRAS, SANTANA SE ESTENDENDO ATE SÃO JOSE, 

QUE POSSA SER FEITO APÓS O INVERNO, O ASFALTO DESTA REGIAO, A 

POPULAÇÃO COBRA MUITO ESTE MELHORAMENTO, E QUE A 
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RECUPERAÇÃO DAS ETSRADAS ACONTEÇA EM BREVE NOS PONTOS 

CRITICOS, REFERIU-SE AO DIA 08 DE MARÇO, DIA INTERNACIONAL DA 

MULHER A QUAL EM NOME DAS DUAS COLEGAS VEREADORAS DESTA 

CASA E DAS MULHERES DE SUA FAMILIA, ABRAÇOU A TODAS AS 

MULHERES IPUENSES, PARABENIZOU DONA ANA PELA AÇÃO FEITA 

NESTE DIA EM POR DAS  MULHERES IPUENSES. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR IVO SOUSA, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, REPORTOU-

SE AS ESTRADAS, EM ESPECIAL A DO SÃO BENTOQUE FIZERAM ATE UM 

VIDEO PARA MOSTRAR A SITUAÇÃO INTRAFEGAVEL NAQUELA REGIAO, 

MAIS QUE JÁ FOI RESOLVIDO ESTE PROBLEMA COM ESSA ESTRADA, A 

MESMA SE ENCONTRAVA CORTADA NA ENTRADA DA MALHADA 

VERMELHA E DEPOIS DO SÃO BENTO, FOI REALIZADO O TRABALHO PELA 

EMPRESA DE PIÇARRAMENTO, PARECE QUE A RECLAMAÇÕES DE 

ALGUNS DONOS DE CARROS, EM QUE O MATERIAL NÃO ESTA SENDO DE 

BOA QUALIDADE, EM RELAÇÃO AO BOEIRO QUE ESTE PIÇARRAMENTO 

DAQUI PARA AS FLORES, A ESTRADA FICOU DE OTIMA QUALIDADE, MAIS 

A QUESTAO DOS BOEIROS, SABEMOS QUE FOI UM ALTO VALOR, QUASE 

UM MILHAO E SETECENTOS MIL REAIS PARA FAZER ESSE 

PIÇARRAMENTO DESSAS ESTRADAS E O MESMO DIZ ACHAR QUE ESTES 

BOEIROS SÃO INCLUIDOS NA PLANILHA DE CUSTO DENTRO DO 

ORÇAMENTO, FICAMOS AQUI NA ALERTA, NA ESPECTATIVA DE QUE 

ESSES BOEIROS SEJAM FEITOS, O VEREADOR ELISAFRAN JÁ HAVIA 

FALADO COM O DONO DA EMPRESA E QUE ELE DISSE QUE DEPOIS VAO 

PARA OS BOEIROS E O MESMO DIZ ESPERAR QUE NÃO CAIA  NO 

ESQUECIMENTO E NÃO SEJAM FEITOS, VAMOS FICAR NO AGUARDO, 

AGRADECEU ESTE PIRRAÇAMENTO POR SER USARIO DESSE 

PERCURSO PRATICAMENTE TODOS OS DIAS, É UMA OBRA DE GRANDE 

VALIA,MAIS TEMOS QUE COBRAR O QUE ESTA INSERIDO DENTRO DO 

PROJETO, NO LOTEAMENTO DO MIRANDA AQUELAS RUAS ESTAO EM 

TOTAL ESTADO DE PRECARIEDADE, CONSTRUÇÃO ESTA QUE COM 

CERTEZA FOI SEM NENHUM PLANEJAMENTO, O BAIRRO ESTA 

TOTALMENTE ACABADO, DIZ IMAGINAR A SITUAÇÃO DAQUELES 

MORADORES E O PROBLEMA QUE O SENHOR PREFEITO VAI TER QUE 

RESOLVER LOGO APÓS A PASSAGEM DO INVERNO, POIS DIZ ACREDITAR 

QUE NÃO TENHA NENHUMA RUA TRAFEGAVEL NESTE BAIRRO, ESSAS 

RUAS QUE ESTAO SENDO CONSTRUIDAS EM NOSSA CIDADE PRECISA 

DE UM MELHOR ACOMPANHAMENTO, OS COMPRADORES DAS CASAS SE 

ATENTEM A ESTAS SITUAÇÕES PARA QUE NÃO PASSEM POR CASOS 

COMO ESTE,MUITAS PESSOAS QUE MORAM ALI HOJE ESTAO 

ARREPENDIDOS POR CONTA DESTA SITUAÇÃO, ESSAS CONSTRUÇÕES 

POR FALTA DE TERRENO ESTAO SENDO CONSTRUIDAS CASAS 

PROXIMOS AOS RIACHOS, QUANDO ACONTECER CHUVAS GROSSAS DE 

MAIS DE 150 MILIMETROS O QUE ACONTECERÁ COM ESSAS 

CONSTRUÇÕES? TEM QUE EXISTIR DO COMPRADOR ESTE CUIDADO, 
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PARA ESTE INVESTIMENTO, REFERIU-SE AO CALÇAMENTO DA RUA 

MARIA LOPES, A QUAL O MESMO FOI O VEREADOR QUE FEZ O PROJETO 

SOLICITANDO, MESMO APÓS ESTE CALÇAMENTO CONTINUA 

INTRANSITAVEL POR CONTA DE UM ENTULHO E PEDRAS QUE DEIXARAM 

NESTA RUA, SOLICITOU QUE REMOVESSEM ESTAS PEDRAS DO MEIO DO 

CALÇAMENTO PARA QUE A POPULAÇÃO POSSA USUFRUIR DESTA RUA, 

EXTERNOU SEUS VOTOS FAVORAVEIS AOS PROJETOS QUE SERAO 

VOTADOS HOJE NESTA CASA E FEZ ALGUMAS PONTUAÇÕES MEDIANTE  

ESTES PROJETOS E ALGUNS BENEFICIOS QUE O MESMO ESPERAVA 

QUE FOSSE INCLUIDO EM RELAÇÃO AOS PROFESSORES DESTE 

MUNICIPIO. FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR EDUARDO, SAUDOU A 

TODOS OS PRESENTES, DIZ QUE OS AGENTES DE ENDEMIAS SAO 

MERECEDORES DESTAS MELHORIAS POR CONHECER O TRABALHO DE 

CADA UM QUE FAZ PARTE DESTA CATEGORIA, REFERIU-SE AS 

ESTRADAS QUE POR CONTA DO PERIODO CHUVOSO AS ESTRADAS 

FICAM DESGASTADAS, DIZ JÁ TER LEVADO ESTAS PROBLEMATICAS 

PARA O GESTOR, FALOU DE SEUS PROJETOS DE PIÇARRAMENTO PARA 

REGIOA DO RECANTO, MANUINO, MALHADA VERMELHA, SÃO BENTO, JÁ 

FOI FEITA E O MESMO PARABENIZOU E AGRADECEU O PREFEITO 

SERGIO RUFINO PELO ATENDIMENTO, AS ESTRADAS DA REGIAO 

SERRANA QUE A POPULAÇÃO DAS QUEBRADAS QUE LHE COBRARAM A 

MANUTENÇÃO DA ESTRADA QUE ESTA INTRAFEGAVEL, ESTAMSO 

FAZENDO NOSSA PARTE COBRANDO QUE COM CERTEZA O PREFEITO 

SERGIO RUFINO NÃO VAI MEDIR ESFORÇOS PARA ATENDER ESSE 

PEDIDO, EXTERNOU SEU VOTO FAVORAVEL AOS PROJETOS QUE SERAO 

VOTADOS NESTA NOITE, FEZ SUAS PONTUAÇÕES MEDIANTE OS 

PROJETOS, PARABENIZOU O CARNAVAL QUE OCORREU EM NOSSA 

CIDADE AO PREFEITO SERGIO RUFINO QUE NÃO MEDIU ESFORÇOS 

PARA QUE ACONTECESSE UMA BELISSIMA FESTA, COM SEU ESFORÇO 

CONSEGUIMOS REALIZAR UM CARNAVAL BRILHANTE, TUDO NA SANTA 

PAZ, PARABENIZOU A EQUIPE QUE FEZ A SEGURANÇA E SAUDE. FEZ 

USO DA TRIBUNA A VEREADORA ARLETE, SAUDOU A TODOS OS 

PRESENTES, HOJE É UM MOMENTO MUITO IMPORTANTE PARA NÓS QUE 

FAZEMOS ESTA CASA LEGISLATIVA, COM MUITA SATISFAÇÃO E ALEGRIA 

IREMOS VOTAR EM TRES PROJETOS DE LEI, ESTES QUE REAJUSTARÃO 

OS SALARIOS DE VARIAS CATEGORIAS PROFISSIONAIS DE NOSSO 

MUNICIPIO, COMO SERIA BOM SE ESSE AUMENTO FOSSE EXTENDIDO A 

TODAS AS DEMAIS CATEGORIAS DE NOSSO MUNICIPIO, PROJETOS 

ESTES QUE BENEFICIARÃO CATEGORIAS PROFISSIONAIS QUE COM 

CERTEZA CONTRIBUI MUITO PARA O BEM ESTA DA NOSSA POPULAÇÃO, 

DESENVOLVIEMNTO SOCIAL, ECONOMICO, CULTURAL, COMO É O CASO 

DOS PROFESSORES, COM SAUDE E BEM ESTA DE NOSSA POPULAÇÃO 

COMO É O CASO DOS AGENTES DO COMBATE AS ENDEMAIS E DOS 

AGENTES COMUNITARIOS DE SAUDE E DEMAIS CATEGORIAS SERÃO 
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AGRACIADAS QUE RECEBEM ATE UM SALARIO MINIMO, DIZ ESTA 

AGURDANDO REAJUSTE SALARIAL TAMBEM DA AUTARQUIA DO SAAE DE 

NOSSO MUNICIPIO QUE TEM O APOIO E EXPECTATIVA DE TODOS OS 

VEREADORES QUE AQUI ESTAO, DIZ TER APRESENTADO NESTA CASA 

PROJETOS DE INDICAÇÃO SOLCIITANDO REAJUSTE SALARIAL, QUE A 

MESMA APRESENTA ANUALMENTE DESDE QUANDO SE TORNOU 

VEREADORA DESTE MUNICIPIO, VARIOS PROJETOS NESTA CASA, 

VOLTADOS AOS SERVIDORES PUBLICOS, VOLTADOS AO BEM ESTAR DA 

POPULAÇÃO IPUENSE, ENGRANDECIMENTO DE NOSSA TERRA, DIZEM 

QUE ESTE AUMENTO É LEI, É FEDERAL, ERA PRA SER AUTOMATICO, ERA 

SIM, MAIS NÃO TEM AMPARO LEGAL PARA SER AUTOMATICO, O SENHOR 

PREFEITO PODERIA AUMENTAR ATRAVES DE DECRETO, MAIS NÃO 

PODE, POIS NO BRASIL NENHUM REAJUSTE NA ESFERA ESTADUAL E 

FEDERAL PODE SER AUTOMATICO OU POR DECRETO, SOMENTE O 

PRESIDENTE PODE FAZER REAJUSTE ATRAVES DE DECRETO, A 

CAMARA FEDERAL APROVOU A LEI DE N°13.152/2015, POR ISTO O 

PREFEITO MUNICIPAL PRECISA DESTA CASA LEGISLATIVA PARA QUE 

POSSA AOCNTECER O REAJUSTE OU AUMENTO DE SALARIO DO 

SERVIDOR PUBLICO DESTE MUNIICPIO, DIZ TER VISITADO SÃO FELIX 

PARA SE FAZER PRESENTE EM UMA REUNIOA QUE OCOCRREU NESTA 

COMUNIDADE, VISITOU MANUÍNO E SABE DA PROBLEMATICA QUE 

ESTAO ALGUNS TRECHOS DAS ESTRADAS EM ALGUNS LOCAIS DA ZONA 

RURAL COMO TAMBEM SABE DOS PIÇARRAMENTOS QUE FORAM 

REALIZADOS EM VARIAS ESTRADAS DE NOSSO MUNICIPIO, O CARNAVAL 

DE NOSSO MUNICIPIO, FOI UMA FESTA CHEIA DE PAZ E ALEGRIA, O 

TORNEIO DA MAISENA QUE É UM CARNAVAL QUE CONTAGIA A TODOS 

OS PRESENTES DE ALEGRIA, FEZ REFERENCIA AO DIA DA MULHER E 

POR ENTENDER QUE AS MULHERES MERECEM TODAS AS 

HOMENAGENS RECONHECIMENTO E RESPEITO DE TODOS DESTA 

NACAO, FALOU DOS TRES PROJETOS DE LEIS QUE SERA VOTADO 

NESTA NOITE, FEZ AS LEITURAS DOS MESMOS E ENFATIZOU A 

IMPORTANCIA DE SEREM ATENDIDOS E FEZ SUAS PONTUAÇÕES DIANTE 

DESSES PROJETOS, AGRADECEU AOS VEREADORES POR SE 

ASSOCIAREM A EMENDA APRESENTADA PELA MESMA, EXTERNOU SEU 

VOTO FAVORAVEL MEDIANTE TODOS OS PROJETOS QUE SERAO 

VOTADOS NESTA CASA. FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA TIA 

OLINDA, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, EXTERNOU SUA 

FELICIDADE POR ESTES PROJETOS MARAVILHOSOS QUE SERAO 

VOTADOS NESTA NOITE, SABEMOS DA GRANDE IMPORTANCIA DE 

TODOS OS PROFISSIONAIS RECEBEREM SEU PISO SALARIAL 

ATUALIZADO NACIONAL, PARABENIZOU A CADA UM PELA CONQUISTA 

QUE O NOSSO PREFEITO COM SUA RESPONSABILIDADE DE MANDAR 

PARA ESTA CASA ESTES PROJETOS E EXTERNOU SUA HONRA EM 

VOTAR A FAVOR, TEREMOS A GRATA SATISFAÇÃO TAMBEM DE UM DIA 



9 
 

ESTA VOTANDO DOS PROFISSIONAIS DO SAAE QUE SAO UNS 

GUERREIROS, TODOS SE SINTAM PARABENIZADOS, RESPEITADOS E 

RECONHECIDOS, EXTERNOU SEU PRAZER EM VOTAR FAVORAVEL AOS 

PROJETOS, TIVEMOS UM EXCELENTE CARNAVAL, DE PAZ E MUITA 

SEGURANÇA, RESPONSABILIDADE ATRIBUIDO PELO NOSSO PREFEITO 

SERGIO RUFINO, AGRADCEEU E PARABENIZOU A PRIMEIRA DAMA ANA 

RUFINO QUE SEMPRE APROVEITA O DIA 08 DE MARÇO, DIA 

INTERNACIONAL DA MULHER PARA FAZER UMA HOMENAGEM A NÓS 

MULHERES GUERREIRAS, ESTAS QUE LUTAM DIA APÓS DIA PARA TER 

UMA FAMILIA HARMONIOSA QUE SOMOS VERDADEIRAS HEROINAS, 

BUSCAMOS SEMPRE CRESCER, ATINGINDO NOSSOS OBJETIVOS, DIZ 

TER ABRAÇADO AS MULHERES DO CRAS, ALTO DOS 14, ONDE TEVE A 

FELICIDADE DE REVER AMIGAS, PESSOAS QUE A MESMA TEM UMA 

GRANDE CONSIDERAÇÃO, EM QUE FORAM HOMENAGIADAS PELA 

EQUIPE DO CRAS E ASSISTENCIA SOCIAL, FEZ ALUSAO A BR QUE LIGA 

IPU A HIDROLANDIA, ESTAMOS EM UM AQUADRA INVERNOSA, É 

IMPOSSIVEL SE FAZER ALGUMA COISA, MAIS SE ENCONTRA 

INTRAFEGAVEL, TEMOS QUE IR AO ENCONTRO DO NOSSO PREFEITO, 

JUNTAMENTE COM NOSSA DEPUTADA ESTADUAL AUGUSTA BRITO, 

DEPUATDO FEDERAL DENIS BEZERRA E CAMILO SANTANA GRANDE 

GOVERNADOR, PARA QUE LOGO DEPOIS DESSA QUADRA INVERNOSA 

ESSA ESTRADA SEJA FEITA, NAOS E ADIMITE MAIS QUE ESSA ESTARAD 

CONTINUE DESSA FORMA, TEMOS QUE UNIR FORÇAS E BUSCAR UMA 

SOLUÇÃO, QUANDO AS ESTRADAS SE ROMPEM E OS VIDEOS QUE 

COLOCAM COMO O DA ESTRADA DA MALHADA VERMELHA, SÃO BENTO, 

TEM QUE COLOCAR MAIS COMO CRITICAS CONSTRUTIVAS E NÃO PARA 

FAZER CRITICAS QUE NÃO VEM AO CASO, POIS ASSIM NÃO SE RESOLVE 

NADA, ASSIM QUE A MESMA TOMOU CONHECIMENTO DO VIDEO QUE 

ESTAVA ROLANDO NAS REDES SOCIAIS A MESMA ENTROU EM CONTATO 

COM GILVAN, SECRETARIO DE OBRAS, QUE LHE REPASSOU QUE O 

ACONTECIDO FOI POR CONTA DAS CHUVAS, TEMOS QUE TER O SENSO 

DE SABER CRITICAR E REINVIDICAR, EXTERNOU SUA FELICIDADE EM 

SABER QUE SERA INSTALADO UMA UNIDADE DE ACOLHIMENTO PARA 

CRIANÇAS E ADOLESCENTES, TEREMOS QUE ASSINAR UM CREDITO 

ADICIONAL PARA O PREFEITO POSSA CRIAR ESTA UNIDADE E MANTER, 

ACREDITA QUE TODOS OS VEREADORES VAO ASSINAR A FAVOR POR 

PRECISARMOS DESTE DEPARTAMENTO EM NOSSO MUNIICPIO. FEZ USO 

DA TRIBUNA O VEREADOR NONATO FILHO, SAUDOU A TODOS OS 

PRESENTES, ASSOCIOU-SE AS INDICAÇÕES APRESENTADAS NESTA 

CASA, REFERIU-SE AOS PROJETOS QUE SERAO VOTADOS HOJE, DOS 

AGENTES DE ENDEMIAS E DIZ TER SIDO PROCURADO POR ESTA CLASSE 

QUE O MESMO VER O EMPENHO E DEDICAÇÃO, FAZENDO A PREVENÇÃO 

DAS DOENÇAS DO PERIODO INVERNOSO, CUIDANDO DOS ANIMAIS, OS 

AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAUDE QUE TAMBEM ESTA TODO DIA 
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PRESENTE NA CASA DA POPULAÇÃO IPUENS, AO SAAE QUE ESTAO AQUI 

PRESENTES QUE TEM UMA LUTA ARDUA, POIS A ENCANAÇÃO DE NOSSO 

MUNICIPIO É MUITO VELHA, QUEBRA DE VEZ EM QUANDO E ELES ESTAO 

A QUALQUER HORARIO DISPONIVEL PARA TENTAR SOLUCIONAR ESSES 

PROBLEMAS, PARABENIZOU OS MESMOS PELO EMPENHO E DEDICAÇÃO 

PARA COM NOSSO MUNICIPIO, O MESMO DIZ TER ENTRADO COM UM 

PROEJTO A ALGUNS ANOS ATRAS SOLICITANDO, INSALUBRIDADE PARA 

OS AGENTES DE ENDEMIAS,SAUDE, TECNICO DE ENFERMAGEM E 

ENFERMEIROS QUE É DIREITO DOS MESMOS QUE NÃO RECEBEM, 

ESTAS CLASSES QUE MERECEM SER MUITO MAIS VALORIZADOS, OS 

PROFESSORES QUE SÃO UMA CLASSE DE EXTREMA IMPORTANCIA, POR 

SER O INICIO DE TUDO E O MESMO DIZ SABER DA IMPROTANCIA DOS 

MESMOS QUE TAMBEM MERECEM SER MUITO MAIS VALORIZADOS, 

FALANDO DO REAJUSTE DO PISO SALARIAL QUE PRECISA SER 

ENCAMINHADOS A ESTA CASA COM MAIS ANTECEDENCIA,PARA QUE EM 

JANEIRO JÁ COMECE A RECEBER COM A ATUALIZACAO DE VALOR, NÓS 

VEREADORES DE OPOSIÇÃO FAZEMOS UM TRABALHO BELISSIMO, DE 

REINVIDICAR E SOLICITAR O MELHOR PARA POPULAÇÃO IPUENSE, AOS 

MOTORISTAS NA EPOCA DA EX PREFEITA CORRINHA, OS MESMOS 

GANHAVAM QUASE DOIS SALARIOS MINIMOS, HOJE NÃO PODE GANHAR 

MENOS QUE UM SALARIO MINIMO, POR ESTA DEFASADO NÃO SÓ DESTA 

CLASSE COMO DE MUITAS OUTRAS EXISTENTES EM NOSSO MUNICIPIO, 

DIZ TER ENTRADO TAMBEM COM UM PROJETO PARA OS ENFERMEIROS 

A TRES ANOS E SOLCIITOU QUE O SENHOR PREFEITO OLHE PARA SEU 

PROJETO QUE JÁ É LEI FEDERAL, REFERIU-SE AO LOTEAMENTO DO 

MIRANDA ONDE TEM VARIOS AMIGOS E ELEITORES, ALI QUE SE 

ENCONTRA INTRANSITAVEL QUE JÁ É UMA FALTA DE RESEITO PARA 

COM OS MORADORES E VISITANTES, PROCUROU SE INFORMAR DE 

QUEM ERA A RESPONSABILIDADE QUE É DA PREFEITURA, QUE 

PROCUREM DÁ UMA MELHORADA, REINVIDICAMOS EM NOME DA 

POPULAÇAO, DIZ TER IDO A COMUNIDADE DE FLORES EM QUE A 

ESTRADA SE ENCONTRA EM OTIMO ESTADO, CHEGANDO EM SÃO JOSE 

DOS MARTINS QUE É UMA LOCALIDADE QUE ESTA CRESCENDO MUITO 

E É COM MERECIMENTO, PARABENIZOU O CARNAVAL DE NOSSO 

MUNICIPIO QUE FOI DE MUITA ALEGRIA, PARABENIZOU RARISSOM 

RAMOM PELA INICIATIVA DE ORGANIZAR O BLOCO DO AVESSO, 

PARABENIZOU O CARNAVAL REALIZADO NA BICA DE NOSSO MUNIICPIO, 

A NOSSA BICA PRECISA SER MAIS ZELADA, PRESERVADA, POR SER 

NOSSO CARTAO POSTAL, ESTEVE PRESENTE NO JOGO QUE OCORREU 

NA BARRINHA,PARABENIZOU A TODOS OS ENVOLVIDOS, NOSSO FUTSAL 

IPUENSE ESTA ESQUECIDO E TODO NOSSO ESPORTE, ANO PASSADO 

NÃO TEVE O CAMPEONATO IPUENSE DE FUSTAL, TEMOS EXCELENTES 

JOGADORES E FALOU DE ALGUMAS DISPUTAS EM QUE NOSSA EQUIPE 

DO FUTSAL PARTICIPOU, SOLICITOU DA GESTAO MUNICIPAL O APOIO A 
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NOSSO FUTSAL IPUENSE, PARABENIZOU A TODAS AS MULHERES 

IPUENSES PELO DIA INTERNACIONAL IPUENSE. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR KLEYSON, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, “ TUDO É 

POSSIVEL PARA AQUELE QUE CRÊ”, SE HOJE O MESMO ESTA NESTA 

TRIBUNA DIZ TER FEITO POR ONDE, TRABALHOU VOLUNTARIAMENTE 

EM SUA COMUNIDADE QUE ATRAVES DESSE TRABALHO FOI 

CONDICIONADO SER CANDIDATO A VEREADOR, PARA HOJE FAZER COM 

MAIS VONTADE AS REINVIDICAÇÕES NECESSARIAS PARA QUE NOSSO 

MUNCIIPIO VENHA SE DESENVOLVER, PORQUE O IPU ESTA CRESCENDO 

MAIS NÃO ESTA SE DESENVOLVENDO, O TEMPO QUE VOCE ESPERA LHE 

DIZ SE AQUILO QUE VOCE ESTA ESPERANDO TEM VALOR, TEMOS 

REINVIDICAÇÕES NESTA CASA, ASSOCIOU-SE AOS PROJETOS 

APRESENTADOS E A TODAS AS FALAS DITAS AQUI, FOI DESTACADO 

MUITO BEM NOSSO CARNAVAL EM NOSSO MUNICIPIO QUE FOI 

DESTAQUE NA MIDIA NACIONAL E MUNDIAL, MAIS O NOSSO CARNAVAL 

DE IPU PODE SER AINDA MELHOR DO QUE FOI AGORA RECENTE, FOI 

MARAVILHOSO COM ATRACOES, DIZ TER SENTIDO FALTA DA ESSENCIA 

DA CULTURA DO NOSSO POVO, DOS BLOCOS, MACHINHAS, ONDE 

HAVIAM DESFILES, QUE POSSAMOS ATRAVES DO PONTO DE VISTA DO 

MESMO REINVIDICAR UM CARNAVAL, ONDE NOSSA CULTURA, INFRA 

ESTRUTURA E TURISMO, VENHA SER TRABALHADO COM MAESTRIA, 

PARA QUE ASSIM POSSA SE DESENVOLVER E ASSIM GERAR MAIS 

EMPREGOS, PRECISAMOS DESSAS TRES SECRETARIAS TRABALHANDO 

JUNTAS, PARA QUE POSSA GERAR MAIS EMPREGOS, ELOGIOU NOSSA 

SEGURANCA E A REALIZAÇÃO DO NOSSO CARNAVAL, TEMOS QUE TER 

O CARNAVAL PARA JUVENTUDE MAIS TAMBEM TEM QUE TER AQUELA 

MESCLA, ATRAVES DESTE PONTO DE VISTA O MESMO POSSA 

CONTRIBUIR UM POUCO COM NOSSO MUNIICPIO, ESTEVE 

PARTICPANDO DA HOMENAGEM AO DIA DAS MULHERES A QUAL O 

MESMO DESEJOU OS PARABENS E AGRADECEU AO CONVITE, 

PARABENIZOU A PRIMEIRA DAMA ANA RUFINO QUE FEZ UMA BELA 

HOMENAGEM AS MULHERES IPUENSES, ATRAVES DAS MULHERES QUE 

NÓS HOMENS SOMOS O QUE SOMOS, NOSSA BASE SÃO AS MULHERES, 

ANDANDO NO NOSSO CARNAVAL DIZ TER PARTICIPADO NO OLHO 

D’AGUA DOS FACUNDES DO BLOCO DO CREMOSO E TEVE A 

OPORTUNIDADE DE PRESENCIAR A CULTURA, ALEGRIA DO NOSSO 

POVO QUE TEM QUE SER VALORIZADO CADA VEZ MAIS, DIZ TER 

PRESENCIADO UMA SITUAÇÃO A QUAL FICOU ASSUSTADO QUE LHE 

AVISARAM QUE SE COMEÇASSE A CHOVER NÃO TERIA COMO O MESMO 

SUBIR NA ESTRADA, PASSAR RETORNANDO PARA CASA, FEZ UMA 

SOLICITAÇAO DE URGENCIA QUE POSSAMOS ATRAVES DE UMA AÇÃO 

CONCRETA FIRME RESOLVER O PROBLEMA DA REGIAO DAS 

QUEBRADAS COMEÇANDO DO OLHO D’AGUA DOS FACUNDES PARA QUE 

POSSAMOS MANTER AQUELA ESTRADA FUNCIONANDO, AGRADECEU 
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AO CALÇAMENTO QUE JÁ ESTA SENDO FEITO, EXTERNOU SUA 

SATISFAÇÃO EM PARTICIPAR DESTE MOMENTO DA COMUNIDADE E 

AGRADECEU O ACOLHIMENTO, DEUS ESTA NOS ABENÇOANDO COM UM 

EXCELENTE INVERNO A QUAL NÃO PODEMOS DEIXAR DE REGISTRAR, 

FALANDO EM ESTRADA TEMOS QUE MANTER NOSSOS BENS 

CONQUISTADOS FUNCIONANDO, SOLCIITOU DA GESTAO QUE 

MANTENHAM NOSSOS BENS CONQUISTADOS FUNCIONANDO, QUE 

NOSSAS MANUTENÇÕES SEJAM FEITAS COMO PRESERVAÇÃO DOS 

NOSSO BENS ADQUIRIDOS, DIZ TER SIDO PROCURADO POR UM AGENTE 

DE ENDEMIAS A QUAL JÁ FOI BASTANTE DISCUTIDO E ADICIONOU SEU 

PONTO DE VISTA DIANTE DOS MESMOS, SO DIZ TER FICADO COM UM 

QUESTIONAMENTO, SERÁ QUE TEMOS A CONDIÇÃO DE PAGAR? SE 

TEMOS PORQUE NAO PAGAMOS? QUEM TRABALHA MERECE RECEBER, 

SE VOCE RECEBE PELO TRABALHO QUE FAZ E FAZ BEM FEITO, VOCE 

MERECE SIM GANHAR UMA GRATIFICAÇÃO E RECEBER UM INSENTIVO 

POR AQUILO QUE VOCE ESTA FAZENDO, DEIXOU O SEU APOIO A TODAS 

AS FALAS QUE LHE ANTECEDERAM, REFERIU AOS SEUS PROEJTOS 

APRESENTADOS SOLICITANDO MELHORIAS PARA SUA REGIAO E 

COMUNIDADE DE SÃO JOSE DOS MARTINS E DESTACOU A 

NECESSIDADE DE SER ATENDIDA PELO SENHOR PREFEITO. O SENHOR 

PRESIDENTE COLOCOU EM APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO PROJETO DE LEI 

N°01/2019, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A DISPOR SOBRE O PISO 

SALARIAL DOS PROFISSIONAIS QUE ESPECIFICA E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS, APROVADO POR UNANIMIDADE, O SENHOR 

PRESIDENTE COLOCOU EM APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI 

N°02/2019,ALTERA A TABELA VENCIMENTAL CONSTANTE DO ANEXO IV 

DE QUE TRATA A LEI MUNICIPAL N°256/2009 – PLANO DE CARREIRA E 

REMUNERAÇÃO DO MAGISTÉRIO PUBLICO -  E A LEI 432/2018, PARA O 

REAJUSTE DO PISO SALARIAL NACIONAL PARA OS PROFISSIONAIS DO 

MAGISTERIO PUBLICO MUNIICPAL DE IPU, NA FORMA QUE INDICA E DA 

OUTRAS PROVIDENCIAS, O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM 

APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N°03/2019, DISPOE SOBRE 

A ATUALIZAÇÃO DO VALOR DO SALARIO MINIMO MENSAL, CONFORME 

AUMENTO ESTABELECIDO NO DECRETO N°9.661, DE 1° DE JANEIRO DE 

2019, NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS, APROVADO 

POR UNANIMIDADE. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR EM NOME DE DEUS 

O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DO 

DIA. EU, MARIA OLINDA BEZERRA MARTINS, LAVROU E ASSINOU 

APRESENTE ATA. EM, 12 DE MARÇO DE 2019 


